
Vlada o Vegradu

PDP: Uprava Vegrada nadzornikom onemogoča dostop do informacij o poslovanju
Minister Zalar: Kazensko pravosodje prednostno obravnava primer
Ljubljana - Vlada, ki je zaradi Vegrada ustanovila posebno medresorsko skupino, se je z njenimi prvimi ugotovi-
tvami seznanila včeraj. Medresorska skupina bo državni Posebni družbi za podjetniško svetovanje (PDP), kije 29-
odstotna lastnica Vegrada, svetovala, naj preveri možnosti, da bi upniki dokapitalizirali velenjskega gradbinca, je
po seji vlade povedal pravosodni minister Aleš Zalar.

PDP je namreč vlado opozoril, da
uprava Vegrada skoraj onemogoča
nadzornikom dostop do informacij
o poslovanju družbe. Med drugim
nadzorni svet ni prejel revidiranega
in konsolidiranega poročila o po-
slovanju za lansko poslovno leto,
čeprav bi ga po zakonu moral. PDP
je zato medresorski skupini predla-
gal, naj preveri, ali obstajajo ustre-
zne kazenske določbe glede tega in
ali bi kazalo dopolniti zakonodajo
tako, da bi morale tudi družbe, ki iz-
polnjujejo kriterije po zakonu o
prevzemu, javno objavljati poslov-
na poročila. »Vendar bo to težko,
ker so poslovna poročila dolžna
objavljati le družbe, katerih delnice
kotirajo na borzi, to pa Vegrad ni,«
je dodal Aleš Zalar.

Pojasnil je, da je poslovna usoda
Vegrada v rokah sodišča, ki je dobi-
lo več predlogov za stečaj in nato
tudi za prisilno poravnavo. »Ko bo
odločeno bodisi o stečaju bodisi o
prisilni poravnavi, se upnikom, pa
tudi manjšinskim delničarjem v
povezavi z upniki, ponuja še ena
možnost. Lastniki namreč izgubijo
svoja lastniška upravičenja, če se
družba ne dokapitalizira. Zaradi za-
četka postopka prisilne poravnave
oziroma stečaja je ta možnost dana
tudi upnikom,« je razložil Zalar.
»Stvar upnikov torej je, da se v tem
pogledu organizirajo.«

Vlada je obravnavala tudi vpraša-
nje, ali zakon o gospodarskih druž-
bah ter zakon o finančnem poslova-
nju, prisilni poravnavi in stečaju

ustrezno urejata pravice manjšin-
skih delničarjev in upnikov v pri-
merih, kakršen je Vegrad. Analiza
ministrstva za gospodarstvo je po-
kazala, da težava ni v zakonu. Ta na-
mreč omogoča vrsto institutov, je
dejal pravosodni minister in naštel:
»Dosežejo lahko imenovanje po-
sebnega revizorja ter odpoklic čla-
na nadzornega sveta in uprave.
Upniki pa imajo možnost tudi od-
škodninskega zahtevka.«

O predkazenskih postopkih, ki
jih vodita policija in tožilstvo, pa je
Zalar povedal: »Za vlado je po-
membno, da se kazensko pravosod-
je ustrezno odziva na pojav, ki je po-
vezan s poslovanjem Vegrada, in ga
tudi prednostno obravnava.«
Nejc Gole


